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The Grand
The Grand sited close to Bridge Foot, was Warrington’s first cinema

and attracted a loyal following of film fans.

Opened in 1913 as The Grand Electrical Theatre, it was re-named
New Grand Cinema from 13th November 1922.

Taken over by the Associated British Cinemas (ABC) chain in
December 1930, Western Electric sound equipment was installed

and it was re-named New Grand Super Cinema.

ABC sold the cinema to a group of local businessmen in 1940, and as
the Grand Cinema, it was closed by them in March 1952 when the

final film was “Fury of the Congo”.

It was demolished to widen the road and the bridge.
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Cocktails



CLASSICS

ADDITIONAL CLASSICS AVAILABLE ON REQUEST

CAIPIRINHA
Cachaca, Fresh Lime & Sugar

10

BRAMBLE
Plymouth Gin, Fresh Lemon

 & Crème de Mûre
10

SINGAPORE SLING
Beefeater Gin, Cherry Heering, Cointreau 

Benedictine, Lime & Pineapple Juice
10

COSMOPOLITAN
Absolut Citrus Vodka, Cointreau, 

Lemon & Cranberry Juice
10

MAI TAI
Havana 3 Rum, Dark Rum, Orgeat, 

Cointreau & Lime Juice
10

NEGRONI
Tanqueray Gin, Cocchi di Torino, 

Campari & Orange Zest
10

MOJITO
Classic | Strawberry | Raspberry

Havana 3 Rum, Lime, Mint & Soda
10

DAIQUIRI
Strawberry | Raspberry | Pineapple
Havana 3 Rum, Lime Juice & Sugar. 

Why not try it frozen?
10

MARGARITA
Olmeca Tequila, Cointreau & Lime Juice

Why Not try it frozen?
10

PASSIONFRUIT COLLINS 
Beefeater Gin, Fresh Passion Fruit, 
Sugar, Fresh Lemon Juice & Soda

10

PINA COLADA
Sailor Jerry Rum, Bacardi Coconut, 

Pineapple Juice, Coco Real, 
Milk & Cream

10

LONG ISLAND ICED TEA 
Absolut Vodka, Havana 3 Rum, 
Olmeca Tequila, Beefeater Gin, 

Cointreau, Olmeca, Sugar, Fresh 
Lemon & Diet Coca-Cola

10

MANHATTAN
Sazerac Rye, Cocchi di Torino

Vermouth & Bitters
10

ZOMBIE
Triple Concoction of Rums, Fruit 

Liqueurs, Sugar & Fruit Juices
12

OLD FASHIONED
Woodford Reserve, Fresh Fruit Zest, Bitters

12

SMOKED OLD FASHIONED
Bulleit Bourbon, Fresh Fruit Zest, Bitters 

Smoked with flavoured wood chips
12



ADDITIONAL CLASSICS AVAILABLE ON REQUEST

THE      MARTINI     CLUB

SOURSALL 10

PASSIONFRUIT MARTINI
Absolut Vanilla Vodka, Passoa, Pineapple 

Juice, Fresh Passionfruit, Fresh Lime, 
Sugar & Prosecco Kicker

10

ESPRESSO MARTINI
Absolut Vanilla Vodka, Cazcabel Teqilla, 

Kahlua, Espresso & Sugar
10

STRAWBERRY MARTINI
Strawberry Vodka, Mozart Strawberry 

Liquor, Milk & Cream 50/50, Sugar
10

BELVEDERE MARTINI
Belvedere Vodka, Dry 

Vermouth & Lemon Peel
Fancy it dirty?

10 

FRENCH MARTINI
Absolut Vanilla Vodka, Chambord, 

Sugar & Pineapple Juice.
10

SEBROSE MARTINI
Beefeater Pink Gin, Absolut Raspberry 
Vodka, Strawberry Syrup, Strawberry 
Purée, Lime Juice & Cranberry Juice

10

WHITE WAVES MARTINI
Cointreau, Barcadi Coconut, Lime Juice, 

Coco Reàl, Vanilla Syrup & Whipped Cream
10

LAUREL CANYON MARTINI
Hendriks Gin, Dry Vermouth, 

Amaro Montenegro, Sugar, 
Grapefruit Bitters & Cucumber

10

AMARETTO SOUR
Disaronno Amaretto, Fresh Lemon, Egg 

Whites, Sugar & Angostura Bitters

WHISKEY SOUR
Jamesons, Egg Whites, Fresh 

Lemon, Orange Bitters & Sugar

MANDARIN SOUR
Aperol, Beefeater Gin, Lemon Juice, 

Honey & Egg whites

GIN & ELDERFLOWER SOUR
Hendricks Gin, St Germain, Egg 
Whites, Fresh Lemon & Sugar

BAKEWELL SOUR
Disaronno Amaretto, Chambord, Egg 

Whites, Fresh Lemon & Sugar

PINEAPPLE SOUR
Pineapple Tequila, Egg Whites, 

Angostura Bitters, Fresh Lemon & Sugar



SPRITZALL 9

SIGNATURES
CANDY MAKER

Beefeater Pink Gin, Lanique Rose, 
Candy Floss, Lemon Juice & 

Cranberry Juice

LIFE’S A PEACH
Absolut Vodka, Peach Liqueur, 

Lemon & Passionfruit

LILY ROSE
Raspberry Absolut Vodka, Raspberry 

Puree, Lemon Juice & Lemonade

ICE POP
Citron Vodka, Lemoncello,

 Raspberry & Lemonade

DIRTY BANANA
White Rum, Kahlua, Banana Puree 

Cream, Banana Syrup, Fresh Banana

GRAND ALEXANDER
Brandy, Creme de Cacao, 

Cream & Nutmeg

PINEAPPLE MARGARITA
Hacien Pineapple, Tequila, 
Cointreau, Agave & Lime

SUMMER TART
Chambord, Amaretto, Frangelico

Cherry Heering

PICCANTE
Tequila, Cointreau, Agave Syrup, 
Tabasco, Lime Juice, Wasabi Peas

THE GRAND 75
Beefeater 24 Gin, Moet Chandon 

Champagne, Lemon Juice
16

ALL 11

LIMONCELLO SPRITZ
Limoncello, Prosecco & Soda

ROSE SPRITZ
Lilliet Rose, Prosecco & Soda

SARTI ROSA SPRITZ
Sarti, Prosecco & Soda

CAMPARI SPRITZ
Campari, Prosecco & Soda

APEROL SPRITZ
Aperol, Prosecco & Soda

Why not try it frozen?

AMALFI SPRITZ
Malfy Pink Grapefruit, 

Prosecco & Soda

HUGO SPRITZ
London Dry Gin, Elderflower Cordial, 

Prosecco & Soda



Wines



SPARKLING
175ML / BOTTLE

101  BAGLIETTI NO.10 PROSECCO 
This fizz has a large dominant scent and an elegant dry 
taste of pears, citrus and almond.

102  BAGLIETTI NO.7 ROSE PROSECCO 
An ecological spumante rose with a rich scent from white
peach, citrus and summer berries.

103  VILARNAU GOLD ORGANIC CAVA 
PENEDES, SPAIN
Expect bright notes of crisp apple, ripe pear and brioche.

104  PERRIER JOUET GRAND BRUT CHAMPAGNE
EPERNAY, FRANCE
Delicate flavours of white peach, honey and citrus.

105  MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL  
CÔTE DES BLANCS, FRANCE
Fresh fruits combine with citrus notes of lemon and orange.

106  MOET & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL 
CÔTE DES BLANCS, FRANCE
Red berry flavour and hints of pink grapefruit.

107 VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL
REIMS, FRANCE
Sharp and acidic peach is tempered by smooth vanilla, 
smoky aftertaste.

108  VEUVE CLICQUOT BRUT ROSÉ 
REIMS, FRANCE
Raspberry, wild strawberry, cherry and blackberry 
leading to dried fruits and biscuit notes.

109  DOM PÉRIGNON
HAUTVILLERS, FRANCE
Full bodied yet delicate, this vintage champagne boasts fruity 
notes of peach, nectarine, citrus and gentian.

9	 /	 28

9	 /	 28

BOTTLE   35

BOTTLE   75

 20CL BOTTLE   19
BOTTLE   75

BOTTLE   85

 BOTTLE   85
MAGNUM 140

BOTTLE   95

BOTTLE   280
MAGNUM 540



SPARKLING
110  DOM PÉRIGNON ROSÉ  
HAUTVILLERS, FRANCE
Delicious sweet cherry fruit, floral tulip whiffs, 
blood orange, coffee and saffron. 

113  LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT  
FRANCE
Crafted using pure Pinot Noir from Grand Cru vines, it 
exhibits fabulous red berry elegance and striking finesse.

114   LOUIS ROEDERER CRISTAL CHAMPAGNE
FRANCE
Intense and refined it has notes of apricot, hazelnut and Danish 
pastries. It is a champagne for the ultimate celebration.

BOTTLE   350

BOTTLE   110

BOTTLE   400

ROSE MAGNUM
208  CAVES D’ESCLANS ‘WHISPERING ANGEL’ 
CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Fresh notes of apple, pink grapefruit, peach and cream

 MAGNUM     80
 JEROBOAM  150

SALMANAZAR 550



WINES BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 
125ML & 175ML MEASURES AT YOUR REQUEST.

250ML / BOTTLE

ROSE
201  THE GRAND ROSE

202  CAVES D’ESCLANS ‘WHISPERING ANGEL’ 
CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Fresh notes of apple, pink grapefruit, peach and cream.

203  CHÂTEAU D’ESCLANS ‘ROCK ANGEL’ ROSÉ
CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Flavours of roses, strawberry, raspberry and nectarine.

204  CHÂTEAU MINUTY ‘M DE MINUTY’ ROSÉ
CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Fresh and juicy, with white peach and grapefruit flavours.

205  CHÂTEAU MINUTY 281
CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Strong intensity with beautiful complexity and an aromatic 
fineness of white fruit, accentuated by iodine notes.

206  PESCADERO WHITE ZINFANDEL ROSÉ
CALIFORNIA, USA 
Bursting with juicy strawberries, raspberries and watermelon.

207  ANCORA PINOT GRIGIO ROSE
VENETO, ITALY
A dry, fresh and fruit rose with delicate aromas of red berry.

209  BALADE ROMANTIQUE ROSE
CÔTES DE PROVENCE, FRANCE
Fruity scents of raspberry and grenadine as well as floral 
scents of rose.

210  LUA NOVA VINHO VERDE ROSE 
LISBON, PORTUGAL
Delicate wild strawberry and zesty redcurrant fruit.

211  LB7 ROSE 
LISBON, PORTUGAL
Bright citrus-fruit and raspberry notes.

	 9	 /	 24

			   45

			   60

			   36	

		

			   99

	 9 	 /	 25

	 9 	 /	 25

			   25

			   25

			   25



WINES BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 
125ML & 175ML MEASURES AT YOUR REQUEST.

WHITE
250ML / BOTTLE

301  THE GRAND WHITE

302  CLOUDY BAY, SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Ripe lemon, lime, passionfruit, peach and freshly cut grass.

303  WAINUI SPRINGS, SAUVIGNON BLANC
NEW ZEALAND
Enjoy gooseberry and passion fruit on the nose with exotic 
fruits on the lingering finish.

305  CLOUDY BAY, CHARDONNAY  
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Intense flavours of citrus, peach and apricot with 
savoury notes of toast and hay.

306  MACON VILLAGE CAVE D’AZE CHARDONNAY 
BURGUNDY, FRANCE 
Dry and easy to drink, lively and charming, this is a fruity wine 
with a floral scent and a hint of lemon.

307  TOAST & HONEY CHARDONNAY 
CALIFORNIA, USA 
Toasted vanilla notes and honeyed flavours of 
stone fruits, baked apple and crème brûlée.

308  ANCORA PINOT GRIGIO   
VENETO, ITALY
Apple and citrus aromas lead to a crisp, clean and delicate palate

9	 /	 24

		  50

10	/	 25

		  60

 9	 /	 25

		  27

9	 /	 25



WINES BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 
125ML & 175ML MEASURES AT YOUR REQUEST.

WHITE
250ML / BOTTLE

309  CRESCENDO PINOT GRIGIO
ABRUZZO, ITALY 
Subtle white florals with lime and herbal notes. 
Bright on the palate, clean and simple.

310  LUA NOVA VINHO VERDE 
LISBON, PORTUGAL
A tangy, spritzy and crisp Vinho Verde from 
northern Portugal.

311  E BONNEVILLE CHABLIS 
BURGUNDY, FRANCE  
Refined flavours of luscious apple and citrus fruit.

9	 /	 25

		  25

		  40

401  THE GRAND RED

402  MALBEC & VIOGNIER GHOST IN THE MACHINE
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA  
Hints of fynbos, rosemary and tobacco leaf. 
The palate bursts with wild berry flavour.

403  TERRAZAS DE LOS ANDES MALBEC 
MENDOZA, ARGENTINA
Violet accenting the backbone of plum and currant fruit. 
Finished reminiscent of dry cherries, raisins and prunes.

404  VINALBA GRAN RESER’MALBEC 
MENDOZA, ARGENTINA
It has rich stewed summer-fruit flavours and soft vanilla 
and floral notes.

RED
9	 /	 24

10	/	 29 

		  40

		  40



RED
250ML / BOTTLE

WINES BY THE GLASS ARE AVAILABLE IN 
125ML & 175ML MEASURES AT YOUR REQUEST.

405  THE OLD GUM TREE SHIRAZ 
AUSTRALIA
Classic fruity driven shiraz with intense, ripe raspberry and 
cherry flavours with overtones of vanilla and spice.

406  GHOST IN THE MACHINE SHIRAZ
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
A blend of coriander, black pepper, fynbos, and buchu on the 
nose. Bold well-rounded tannins with red fruit flavours.

407  BARON EDMOND DE ROTHSCHILD 
MONTAGNE SAINT EMILION MERLOT 
FRANCE
It’s rich, savoury and full of both fresh and dried-fruit flavours.

408  CRESCENDO MERLOT 
ITALY 
Its fruity attack is reminiscent of ripe fruit, forest fruits and 
black cherry.

409  AIMÉ ARNOUX CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 
RHÔNE, FRANCE 
It boasts elegant notes of red fruit and black pepper and 
herbaceous aromas.

410  LOUIS JADOT BOURGOGNE PINOT NOIR, 
CÔTE D’OR 
RHÔNE, FRANCE 
Harmonious and balanced, with a plush fruitiness, silky texture 
and gentle tannins.

411  CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS CABERNET SAUVIGNON  
RHÔNE, FRANCE 
Bold and silky with notes of rose, blueberry, blackberry and 
chocolate with hints of smoke.

9	 /	 25

9	 /	 25

		  30

9	 /	 25

		  40

		  65

		  95

Some of our wines may contain some sediment, this is a perfectly 
natural process of the aging of wine. If you would like anymore 

information on this then please ask a member of staff. 



Spirits



ABSOLUT
ABSOLUT FLAVOURS
NEMIROFF
ZUBROWKA
GREY GOOSE
GREY GOOSE PEAR
BELVEDERE
BELVEDERE BLACK UNFILTERED

7
7
7
7
8
8
8
8

50ML  
VODKA

HAVANA 3
SAILOR JERRY
KRAKEN SPICED
PLANTATION 3 STAR
DECORRUM
HAVANA 7
DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA
RON ZACAPA 23
RON ZACAPA XO
HAVANA 15

RUM

JACK DANIELS
WOODFORD RESERVE
MAKER’S MARK
SAZERAC RYE
EAGLE RARE
JACK DANIELS SINARTRA

BOURBON

4
4
4
6
6
6
6
6

25ML  

7
7
7
7
8
8

10
10
20
25

4
4
4
5
5
6
7
7

10
15

7
7
8
8
8

30

4
4
5
5
5

15



EL JIMADOR REPOSADO
DON JULIO BLANCO
HACIEN PINEAPPLE 
DON JULIO REPOSADO
PATRON ANEJO
XO CAFE
DON JULION 1942

TEQUILA

BEEFEATER
BEEFEATER PINK
PLYMOUTH
PLYMOUTH SLOE
WARNER’S RHUBARB
MALFY BLOOD ORANGE
MALFY PINK GRAPEFRUIT
HENDRICKS
NO.3 LONDON DRY
PINKSTER
TANQUERAY SEVILLA
TANQUERAY 10
KI NO BI KYOTO DRY
MONKEY 47
BEEFEATER 24

GIN
7
7
8
8
8
8
8
9
9
9
9
9
9
9
9

50ML  

4
4
5
5
5
5
5
6
6
6
6
6
6
6
6

25ML  

4
5
5
5
6
8

15



MARTELL VS 
HENNESEY VS
HENNESEY XO
HENNESEY PARADISE
LOUIS XIII

COGNAC

SCOTCH

NIKKA COFFEY MALT
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE

JAPANESE

CHIVAS REGAL
LAPHROAIG
TALISKER 10
LAGAVULIN 16
BALVENIE DOUBLEWOOD
THE DALMORE 12
OBAN 14Y
JOHNNIE WALKER BLUE

JAMESON
YELLOW SPOT
JAMESON BLACK BARRELL

IRISH

7
7

30
160
200

50ML  

5
5

15
80

100

25ML  

6
8
9

10
10
10
10
30

4
5
5
6
6
6
6

15

7
8

10

4
5
6

9
12

6
9



BOTTLE SERVE
WHITLEY NEILL RASPBERRY
HENDRICKS GIN
HAVANA 7
WOODFORD RESERVE
BELVEDERE
BALVENIE DOUBLE WOOD 
HENNESSY VSOP
PATRON ANEJO
PATRON CAFE XO
BELVEDERE 10
HAVANA 15
JOHNNIE WALKER BLUE
JACK DANIELS SINATRA
DON JULIO 1942
BELVEDERE 3L
HENNESSEY PARADIS

All bottles includes mixers*

90
90

100
100
100
120
120
120
180
200
200
220
250
250
340

1300



Beer



BOTTLED BEER
CORONA

Mexico, 4.5%
Corona is lighter than traditional 
beers, with a crisp and refreshing 
taste. The aroma is fruity-honey 

with a touch of malt and the 
flavour is crisp and well-balanced 
between hops and malt, toward 

the malt side
  5
 

LUCKY BUDDHA
China, 4.8%

Lucky Buddha Lager is a crisp and 
joyful Chinese beer with hints 

of honey, grapefruit, wheat and 
citrus. It’s bottle, shaped like the 

jolly Budai monk
5

MODELO
Mexico, 4.5%

A pilsner-style lager brewed with 
premium barley malt, Modelo 
Especial is characterised by its 

deep golden hue, orange blossom 
aroma and slight hint of sweetness. 

5

OLD MOUT CIDER
New Zealand, 4.0%

Old Mout Cider has amazing island 
fruits, developed a range of award-
winning flavours in New Zealand.

5

PERONI
Italy, 5.0% 

Brewed in Italy since 1963 with 
authentic Italian craftmanship, 
passion and flair; Peroni Nastro 

Azzurro delivers a crisp and 
refreshing taste with light citrus 

notes
5

DESPERADOS
Netherlands, 5.9%

Desperados is a tequila flavoured 
beer with a light refreshing taste, 

balanced with lemon and spicy 
notes for sweetness, perfect for 

those sunshine occasions
5

PERONI GLUTEN-FREE 
Italy, 4.0%

Peroni Nastro Azzurro gluten 
free is a crisp and refreshing 

beer crafted with passion and 
flair to offer a delicate balance 
of bitterness and subtle citrus 

aromatic notes without the gluten
5

ASPALL CIDER
United Kingdom, 5.5%

A crisp, medium dry cyder with a 
delicate aroma and taste of fresh 

pressed apples. Crafted at the 
original Cyder House, Suffolk

5



SAMBUCA 	 4
White or Black

TEQUILA	 4
TEQUILA ROSE	 4
LIMONCELLO	 4
JÄGERMEISTER	 4
JÄGERBOMB	 4
Jägermeister, redbull

B52	 4
Kahlua, Baileys, Grand Marnier

BABY GUINNESS	 4
Baileys, Kahlua

CAFE PATRON	 8

SHOTS

PERONI DRAUGHT  5
1846, Vigevano, Italy 5.0%

Peroni Nastro Azzurro is a premium pilsner beer from 
the brewery, Peroni di Roma, in Rome, Italy. Brewed to 

the original recipe since 1963, it embodies the traditions 
of Italian craftsmanship, passion and flair with which it 
was formed.Created to reflect the emergence of Italian 
luxury in fashion and design, it was designed with the 

sharp, sophisticated beer drinker in mind.
Premium Lager served in schooner.

GUINNESS DRAUGHT  6
Ireland, 4.1%

Revolutionary, nitrogenating widget delivers the rich 
smooth head and the sweetness of the malt perfectly 

balanced with the bitterness of the hops.



Non Alc



TANQUERAY GIN 0%
GORDONS PINK GIN 0%
WHITLEY NEILL RASPBERRY GIN 0%
WHITLEY NEILL RHUBARB & GINGER GIN 0%

NOSECCO

0% OLD MOUT CIDER
0% GUINNESS
0% CORONA
0% PERONI 

NON ALC
6
6
6
6

4
4
4
4

25ML  50ML  

ITALIAN SPRITZ
Lyre’s Italian Spritz, Non-Alc 

Prosecco & Soda
6

ESPRESSO MARTINI
Lyre’s Coffee, Espresso & Vanilla Syrup

6

MARGARITA
Lyre’s Agave, Lyre’s Orange Sec, 

Lime & Sugar
6

DAIQUIRI
Lyre’s White Cane, Lime & Sugar

6

MOJITO
Lyre’s White Cane, Mint, Demerara 

Sugar, Lime & Soda
6

CRODINO SPRITZ
Crodino & Orange Slice

6

ZERO COCKTAILS



DISARONNO AMARETTO
TIA MARIA
BAILEYS

7
7
7

4
4
4

25ML  50ML  

SOFT DRINKS
COCA-COLA
DIET COKE
SCHWEPPES LEMONADE 
RED BULL
FRANKLIN PREMIUM INDIAN TONIC
FRANKLIN ORIGINAL MALLORCAN TONIC
FRANKLIN PREMIUM LIGHT TONIC
FRANKLIN SICILIAN LEMON TONIC 
FRANKLIN ELDERFLOWER & CUCUMBER TONIC

ESPRESSO
AMERICANO
FLAT WHITE 
LATTE
CAPPUCCINO
ENGLISH BREAKFAST TEA

HOT BEVERAGES

LIQUEURS

3
3
4
4
4
3

3
3
3
3
3
3
3
3
3



Food



ALL FOOD IS PRE-ORDER ONLY

CHARCUTERIE BOARD
Continental Meats and Cheese selection served with fresh 
sourdough bread, crackers and traditional condiments.

18

AFTERNOON TEA	 22.95
Option of Ladies or Gents afternoon tea - Minimum of 2 people (2 hours)
Our options can be swapped to meet allergen and dietary requirements

ADD BOTTOMLESS PROSECCO	 16.95

Happily partnered with ‘Everything Platters’ to cater the best food with your beverages.

COCKTAIL CLUB MENU	        5
Only available with afternoon teas.

FOOD

LADIES AFTERNOON TEA
Mixture of sandwiches on white, brown and wholemeal bread from ham 
salad, egg mayonnaise & cress, tuna mayonnaise & cucumber, cheese 
& pickle onion.Selection of freshly baked homemade brownies, victoria 
sponge and lemon tartlets; scones with strawberry jam, clotted cream & 
fresh strawberries.

GENTLEMAN’S AFTERNOON TEA
Mixture of sandwiches on white, brown and wholemeal bread from ham 
salad,egg mayonnaise & cress, tuna mayonnaise & cucumber, cheese & 
pickle onion. Selection of pastries being sausage roll, pork pie, & scotch 
egg. Topped with a cheese selection, grapes & crackers.



THE GRAND, 122-126 BRIDGE ST, WARRINGTON WA1 2RU 

Reminder: 10% optional service charge will be added to 
your bill, supporting our amazing staff who help create your 
experience at The Grand. We’re committed to ensuring your 

visit is enjoyable and tailored to your preferences.

GRAND

G
THE


